
 

 

 
◆産業安全一般「２８年度問題」解答◆ Ver.5 

 

 

Ｈ２９．７     

テクノ・リアライズ 

 

※ 問題６について、再調査の結果、「２」と「４」のいずれもが正解です。 

（試験センターの解答は「２」、安全コンサルタント会の解答は「４」であり、相違している。） 

問題 NO. 解答 備 考 問題 NO. 解答 備 考 

問題１ １  問題１６ １  

問題２ ２  問題１７ １  

問題３ ３  問題１８ １  

問題４ ２  問題１９ ２  

問題５ ２  問題２０ １  

問題６ 
２ 

４ 
 問題２１ ２ 

離脱電流は小さくなる。 

つまり、離脱が難しくなる。

問題７ １ 

１：隣接ワイヤーでは 

なく、対角ワイヤー？

２：側方部が最も小さい。

問題２２ ４  

問題８ ４  問題２３ ４  

問題９ １  問題２４ ５ 
イ：○：、ロ：○、ハ：×

ニ：× 

問題１０ ２  問題２５ ４  

問題１１ ５  問題２６
２ 

１ 
 

問題１２ ２ 
知識が浅い者であっても

討議法が良い場合もある。
問題２７ ５  

問題１３ ４  問題２８ ４  

問題１４ ２  問題２９ ４  

問題１５ ３  問題３０ ３  

 


